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20 Νοεμβρίου, 2025 

 

Αγαπητοί Δημότες Καραβά και φίλοι του σκλαβωμένου Δήμου μας, 

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις επόμενες δραστηριότητες 

που προγραμματίζουν ο Δήμος μας και τα οργανωμένα Σώματα του Καραβά, καθώς και για 

άλλα ενδιαφέροντα θέματα.   

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ 

Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται και σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία 

σας, είναι οι ακόλουθες: 

1. Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων – Τετάρτη, 26 Νοεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά διοργανώνει, για ακόμη μια φορά, την Τετάρτη, 26 Νοεμβρίου και ώρα 

10.30π.μ., στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών, πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων. Στόχος 

της συνάντησης να δοθεί η ευκαιρία στις Καραβιώτισσες να ξανασμίξουν στην προσφυγιά 

και να θυμηθούν ανέμελες στιγμές στον Καραβά πριν το 1974. 

Θα χαρούμε να σας δούμε στη συνάντηση! 

Χρειάζεται απαραίτητα δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 22 516937 (ώρες γραφείου). 

2. Εκδήλωση «Χορός του Λεμονιού» - Σάββατο, 29 Νοεμβρίου  

Το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς», τηρώντας την παράδοσή μας διοργανώνει το 

Σάββατο 29 Νοεμβρίου, ώρα 8.00 μ.μ. στο Κέντρο Royal Hall στη Λευκωσία,  για 39η φορά, 

την καθιερωμένη εκδήλωση «Χορός του Λεμονιού».  Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε 

στην επιστολή του Προσφυγικού Σωματείου «Ο Καραβάς» που σας στάληκε πρόσφατα. 

3. Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙ - Πέμπτη, 11 Δεκεμβρίου  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά προγραμματίζει τη δεύτερη συνάντηση 

δικτύωσης επαγγελματιών με καταγωγή τον Καραβά,  την Πέμπτη, 11 Δεκεμβρίου και ώρα 

6.30μμ, στην Παλιά Ηλεκτρική στη Λευκωσία. Περισσότερες πληροφορίες θα 

ανακοινωθούν σύντομα. 
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4. Β’ Φάση - Σεμινάρια και Έκθεση Φερβολιτέ - 17-18 Δεκεμβρίου 

Μετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η Α’ Φάση των Σεμιναρίων Φερβολιτέ που 

πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβριο του 2025, ο Δήμος Καραβά προχωρεί στην υλοποίηση της 

Β΄ Φάσης  των σεμιναρίων, την Τετάρτη και Πέμπτη 17 και 18 Δεκεμβρίου 2025 στο 

Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών. 

Η Β’ φάση των σεμιναρίων, με τη συμμετοχή εκπαιδευτριών από Κύπρο, Ελλάδα, Γαλλία και 

Ιταλία πραγματοποιείται με την επιχορήγηση που έχει εξασφαλιστεί από το Υφυπουργείο 

Πολιτισμού, Τμήμα Σύγχρονου Πολιτισμού. 

Στα πλαίσια των σεμιναρίων θα πραγματοποιηθεί και έκθεση φερβολιτέ με εκθέματα από 

Κύπρο, Ελλάδα, Γαλλία και Ιταλία. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν στις 17 

Δεκεμβρίου, στις 10.30 το πρωί από την Υφυπουργό Πολιτισμού Δρ. Βασιλική Κασσιανίδου. 

Προτρέπονται όσες Καραβιώτισσες ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια όπως 

επικοινωνήσουν με τον Δήμο Καραβά (τηλ. 22 516937 – ώρες γραφείου) για να δηλώσουν 

το ενδιαφέρον τους*.  Όλες όσες παρακολουθήσουν τα σεμινάρια θα λάβουν πιστοποιητικό 

παρακολούθησης από τον Δήμο Καραβά. 

*Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στα σεμινάρια είναι η βασική γνώση κατασκευής 

φερβολιτέ. 

Δήλωση ενδιαφέροντος μέχρι την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου, 2025. 

5. Εκδήλωση για επίτιμους δημότες - Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά, υπερήφανος για τους Δημότες του, θα ανακηρύξει σε επίσημη τελετή  

Επίτιμους Δημότες 2 επιφανείς Καραβιώτες και 2 επιφανείς Καραβιώτισσες με συνεχή 

προσφορά στον Δήμο και τα Κοινά: τους Νίκο Κ. Σιακόλα, Καλλιόπη Χαρμαντά Πρωτοπαπά, 

Νέλλη Δαμιανού Λουκαΐδου και Κώστα Κύρκο. Η εκδήλωση που θα γίνει στο Πολιτιστικό 

Ίδρυμα Καραβιωτών στη Λευκωσία τη Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου και ώρα 7.00μμ.  

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2025. 

6. Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά – Κυριακή 28 Δεκεμβρίου 

Η καθιερωμένη παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που διοργανώνει το Προσφυγικό 

Σωματείο «Ο Καραβάς» από κοινού με τον Δήμο Καραβά και τη Νεολαία Καραβά, θα 

πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου, 2025 και ώρα 11.00 π.μ. στο οίκημα του 

Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών, στη Λευκωσία. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 

καλλιτεχνικό πρόγραμμα για παιδιά, κόψιμο της βασιλόπιττας και προσφορά δώρων στα 

παιδιά από τον Άγιο Βασίλη.  Λόγω της φύσης της εκδήλωσης είναι απαραίτητη η ονομαστική 

δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 22516937. 

Φέρτε τα παιδιά σας στον Δήμο για να γνωριστούν με άλλα Καραβιωτόπουλα σαν να είμαστε 

στα σπίτια μας. 
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7. Εκδήλωση απονομής ενθυμημάτων στους απόφοιτους νέους με Καραβιώτικη 

καταγωγή και απονομή χορηγιών σε άριστους πρωτοετείς φοιτητές με καταγωγή 

τον Καραβά και τα περίχωρα – Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά, το Ίδρυμα Υποτροφιών Καραβά «Νίκος Κ. Σιακόλας» και η Σχολική Εφορεία 

Καραβά διοργανώνουν εκδήλωση απονομής χορηγιών σε πρωτοετείς φοιτητές με καταγωγή 

τον Καραβά που παρακολουθούν σπουδές σε κολλέγια, ανώτερες σχολές ή Πανεπιστήμια 

της Κύπρου και του εξωτερικού και έχουν εξασφαλίσει βαθμολογία άριστα (18,5/20)  στο 

απολυτήριο Μέσης Εκπαίδευσης, τη σχολική χρονιά 2024-25.   

Η εκδήλωση θα γίνει την Τρίτη 30 Δεκεμβρίου, ώρα 7.00μμ., στο οίκημα του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Καραβιωτών, στον Στρόβολο.  

Οι αιτήσεις βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Δήμου Καραβά στο 

https://karavas.eu. 

Στην ίδια εκδήλωση θα γίνει απονομή ενθυμημάτων και σε όλους ανεξαίρετα τους 

αποφοίτους Λυκείων, Τεχνικών και Ιδιωτικών Σχολών που κατάγονται από τον Καραβά, της 

σχολικής χρονιάς 2024-2025 ανεξάρτητα αν έχουν αριστεύσει. Παρακαλείστε όπως 

δηλώσετε τα στοιχεία των αποφοίτων στα γραφεία του Δήμου Καραβά τηλ. 22516937.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα γραφεία του Δήμου Καραβά 

τηλ. 22516937. 

  

Β. ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ 

1. Κυκλοφορία ετήσιας έκδοσης Δήμου Καραβά «Καραβιώτικα Δρώμενα» - Τεύχος 

18ο   

Με ιδιαίτερη χαρά σας πληροφορούμε ότι έχει κυκλοφορήσει η νέα ετήσια έκδοση του 

Δήμου μας «Καραβιώτικα Δρώμενα», τεύχος 18ο. Η έκδοση αποτελεί μια σημαντική 

πρωτοβουλία που έχει καθιερωθεί και έχει στόχο την προβολή και καταγραφή της ιστορίας, 

του πολιτισμού, των θρησκευτικών παραδόσεων του Καραβά, τη μεταλαμπάδευση 

ιστορικών πληροφοριών στους νέους μας και τη διατήρηση άσβεστης της μνήμης της 

κατεχόμενης γης μας. Στις σελίδες της έκδοσης περιλαμβάνονται επίσης αναφορές στις 

δραστηριότητές του Δήμου, των Σωματείων και Οργανώσεων του Καραβά κατά το 2024. 

Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να προμηθευτείτε την έκδοση από τα γραφεία του Δήμου Καραβά. 

Σημειώνουμε ότι η ετήσια έκδοση του Δήμου μας έχει λάβει το βραβείο Grand Prix de la 

Francophonie από τη Γαλλική Ομοσπονδία Γραμμάτων και Τεχνών (APPEL) της περιοχής 

Landes στη Γαλλία. Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στις 30 Οκτωβρίου 2025 στην 

περιοχή Biscarrosse, στη νοτιοδυτική Γαλλία.  

Η βράβευση αποτελεί σημαντική αναγνώριση της προσπάθειας που επιτελεί ο Δήμος μας 

για διατήρηση της ιστορίας, των παραδόσεων και της ελπίδας για επιστροφή στην 

κατεχόμενη κωμόπολη του Καραβά. 

https://karavas.eu/
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2. Μαθήματα φερβολιτέ σε Λεμεσό και Λευκωσία 

Σας ενημερώνουμε ότι τα μαθήματα «φερβολιτέ» του Δήμου Καραβά σε Λευκωσία και 

Λεμεσό συνεχίζονται. Τα μαθήματα είναι δωρεάν, προσφορά του Δήμου Καραβά  στις 

Καραβιώτισσες. Για τον σκοπό αυτό ο Δήμος Καραβά καλύπτει την αμοιβή των 

εκπαιδευτριών και τα συνεπαγόμενα έξοδα των μαθημάτων. Όσες ενδιαφέρονται να μάθουν 

την ιδιαίτερη αυτή τέχνη παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του Δήμου 

Καραβά στο τηλ. 22516937. 

Με τους θερμούς μου χαιρετισμούς εκ μέρους όλων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

και τις καλύτερες μας ευχές για ΚΑΛΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ, με υγεία και χαρά. Πάντα με την ευχή: Του 

χρόνου να συναντηθούμε Ελεύθεροι στον Ελεύθερο Καραβά. 

   

 
Νίκος Χατζηστεφάνου 

Δήμαρχος  

 


